



## МІНІСТЕРСТВО ЗАКОРДОННИХ СПРАВ УКРАЇНИ

№ 71/КПП/23-010-743

Департамент Консульської Служби Міністерства Закордонних Справ України засвідчує свою повагу Дипломатичним Представництвам, Консульським Установам Іноземних Держав та Представництвам Міжнародних Організацій, акредитованим в Україні, та, на додаток до нот Департаменту від 15 червня 2020 року №71/КПП/23-010-682 та від 24 червня 2020 року №71/КПП/23-010-726, має честь повідомити про видання Кабінетом Міністрів України 25 червня 2020 року постанови №522 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 20 травня 2020 р. №392», положеннями якої до тимчасового порядку в'їзду і перебування в Україні іноземців та осіб без громадянства в умовах карантину внесено такі зміни:

1. Запроваджено можливість припинення обсервації та самоізоляції осіб, які є громадянами (підданим) держави із значним поширенням COVID-19 або прибули в Україну з таких держав, у зв'язку з перетином пунктів пропуску через державний кордон на в'їзд в Україну або контрольних пунктів в'їзду на тимчасово окуповану територію України в Донецькій та Луганській областях, Автономній Республіці Крим та місті Севастополі та виїзду з них, у разі одержання негативного результату тестування на COVID-19 методом полімеразної ланцюгової реакції, проведеного після перетину особою державного кордону або зазначених пунктів.

2. Уточнено вимоги до полісу медичного страхування, який має подаватися іноземцями та особами без громадянства уповноваженим органам України в рамках прикордонного контролю, – для цілей в'їзду та перебування в Україні під час карантину такий поліс (свідоцтво, сертифікат) страхування повинен бути виданий страховою компанією, яка зареєстрована в Україні, або іноземною страховою компанією, яка має представництво на території України чи договірні відносини із страховою компанією - партнером на території України (асистанс), та покривати витрати, пов'язані з лікуванням COVID-19, обсервацією, і бути дійсним протягом строку перебування особи в Україні.

**ДИПЛОМАТИЧНИМ ПРЕДСТАВНИЦТВАМ,  
КОНСУЛЬСЬКИМ УСТАНОВАМ ІНОЗЕМНИХ  
ДЕРЖАВ ТА ПРЕДСТАВНИЦТВАМ МІЖНАРОДНИХ  
ОРГАНІЗАЦІЙ, АКРЕДИТОВАНИМ В УКРАЇНІ**

3. Змінено порядок проведення самоізоляції деяких категорій осіб у зв'язку з перетином контрольних пунктів в'їзду на тимчасово окуповану територію України в Донецькій та Луганській областях, Автономній Республіці Крим та місті Севастополі та виїзду з них.

Зокрема, від вимоги проведення самоізоляції у зв'язку із перетином згаданих пунктів звільнено такі категорії осіб (якщо немає підстав вважати, що вони були в контакті з хворою на COVID-19 особою):

- співробітники Місії Міжнародного комітету Червоного Хреста;

- співробітники акредитованих в Україні дипломатичних місій, зокрема тих, які проводять моніторинг ситуації та доставку гуманітарної допомоги населенню, що проживають на тимчасово окупованих територіях України в Донецькій та Луганській областях, Автономній Республіці Крим і м. Севастополі;

- учасники зовнішнього незалежного оцінювання та вступних випробувань, зокрема для вступу через освітні центри «Крим – Україна» та «Донбас – Україна» за запрошенням закладу вищої (фахової передвищої) освіти, разом з однією особою, що супроводжує кожного з них.

4. Уточнено категорії осіб, які можуть в'їжджати в Україну без проходження ізоляційних процедур.

Зокрема, від обов'язкової обсервації та самоізоляції у зв'язку з перетинанням державного кордону на в'їзд в Україну звільнено учасників зовнішнього незалежного оцінювання та вступних випробувань, зокрема для вступу через освітні центри «Крим — Україна» та «Донбас — Україна» за запрошенням закладу вищої (фахової передвищої) освіти, разом з однією особою, що супроводжує кожного з них, якщо немає підстав вважати, що вони були в контакті із хворою на COVID-19 особою.

Українська Сторона просить довести цю інформацію до усіх заінтересованих кіл.

Департамент Консульської Служби Міністерства Закордонних Справ України користується цією нагодою, щоб поновити Дипломатичним Представництвам, Консульським Установам Іноземних Держав та Представництвам Міжнародних Організацій, акредитованим в Україні, запевнення у своїй високій повазі. S.P.



М. Київ, «30» червня 2020 року